

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Marius Șuiu	Universitatea a câștigat fără probleme disputa de acasă cu CSM Făgăraș	Monitorul de Suceava	Pg.8	<p>Universitatea Suceava a reușit ieri, în etapa a 4-a din play-out-ul din Liga Națională de Handbal, a doua victorie din această fază, după ce s-a impus pe teren propriu cu scorul de 24 – 18 în disputa cu CSM Făgăraș. Începutul de meci a fost unul cu multe greșeli de ambele părți, primul gol fiind marcat în minutul 6 de oaspeți. Cu portarul Cristian Tcaciuc în mare formă, Universitatea a reușit să se distanțeze la trei și mai apoi la patru goluri, la pauză studenții intrând la vestiare cu un avantaj de cinci goluri, scor 11 – 6. În partea a doua a jocului, succesiuni au fost mai incisivi în atac și s-au apărat bine, ajutați din nou de Cristi Tcaciuc, în fața unei echipe ce părea deja resemnată și împăcată cu acest eșec. Cu 11 minute înainte de final, gazdele au stabilit și cea mai mare diferență de scor, 21 – 11. Adrian Chiruț a rulat tot lotul, iar oaspeții au redus din diferență în ultimele șase minute, când au marcat șase goluri, scor final 24 – 18.</p>
_____	Unde fugim de-acasă	Monitorul de Suceava	Pg.9	<p>Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava găzduiește, în zilele de 29 și 30 aprilie, între orele 10.00-18.00, „Școala de ie”. Atelierul este organizat în contextul expoziției „Ia aidoma”,</p>

			<p>deschisă la Hanul Domnesc Suceava din cadrul Muzeul Bucovinei, ce cuprinde replici ale cămășilor păstrate de marile muzee ale lumii: Metropolitan New York, Muzeul de Textile din Toronto, Muzeul de Textile din Lyon, Muzeul Etnografic din Geneva. În cadrul evenimentului vor fi explicate și exemplificate tehnici de cusut specifice anilor 1850-1918. Atelierul de lucru va avea loc în Sala de lectură din corpul E, spațiul fiind pus la dispoziție în baza parteneriatului încheiat între Biblioteca USV, reprezentată de prof. univ. dr. Sanda-Maria Ardeleanu, și arhitect Ioana Corduneanu, fondator al comunității „Semne cusute”. Pentru înscrieri și informații: ioanakorduneau@gmail.com.</p> <p>Ansamblul „Arcanul USV”, în colaborare cu Ansamblul Folcloric Național „Transilvania” din Baia Mare, invită sucevenii la spectacolul folcloric extraordinar „Pe obcina neamului”, eveniment programat de la ora 18.00, pe scena Casei de Cultură a Sindicatelor.</p> <p>Cele două orchestre vor fi conduse de Eduard Albina, respectiv Trifan Leancă, iar coregrafiile celor două ansambluri sunt semnate de Emil Miheț și Ioan Ilie Nemțoi. Invitatul special al evenimentului este artista Margareta Clipa.</p> <p>Totodată, în calitate de invitat special al Ansamblului Folcloric „Transilvania” din Baia Mare, va cânta pe scena Casei de Cultură și interpreta Ana-Ilca Mureșan.</p> <p>Spectacolul este realizat după un concept propus de Călin Brăteanu.</p> <p>Biletele pot fi procurate de pe www.biletesuceava.ro, </p>
--	--	--	--

				sv.ro, de la secretariatul Casei de Cultură a Sindicatelor Suceava și de la Observatorul Astronomic. Informații la 0752 092 606.
A. Dima	La „Școala de IE” de la USV Sucevenele sunt invitate să descopere secretele iei românești autentice	Crai Nou	Pg.4	Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava găzduiește, în zilele de 29 și 30 aprilie, între orele 10.00-18.00, „Școala de ie”. Atelierul este organizat în contextul expoziției „Ia aidoma”, deschisă la Hanul Domnesc Suceava din cadrul Muzeul Bucovinei, ce cuprinde replici ale cămășilor păstrate de marile muzee ale lumii: Metropolitan New York, Muzeul de Textile din Toronto, Muzeul de Textile din Lyon, Muzeul Etnografic din Geneva.
Dănuț Chidoveț	CSU Suceava și-a consolidat locul secund în play-out-ul pentru menținerea în Liga Națională	Obiectiv de Suceava	Pg.11	CSU Suceava și-a consolidat locul secund în clasamentul play-out-ului pentru menținerea în Liga Națională de handbal masculin, după ce s-a impus aseară, în sala LPS, cu scorul de 24-18, în fața celor de la CSM Făgăraș, într-un joc contând pentru etapa a IV-a.

Redactor Iulia Sirghi
Consilier al Serviciului de Relații Publice, Comunicare și Imagine

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava